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Trọng lượng 1kg là bao nhiêu nhỉ? 

Hôm trước mình đã có học bài trọng lượng và dung tích của nước, trọng lượng và dung tích 

có liên quan với nhau. 

1 lít nước thì bằng 1kg. Có vật nào đựng vừa đủ 1 lít nước không nhỉ? 

A, biết rồi. Hộp sữa. 1 hộp sữa tươi còn nguyên đúng bằng 1 lít. Vậy thì so sánh với 1 hộp 

sữa thì sẽ biết ngay thôi. 

Mình bắt đầu từ các vật nhỏ thử xem nào. 

Đồng xu 1 yên, quá nhẹ. 

Đồng xu này chỉ vào tầm 1g mà thôi. 

1g và 1kg…định bẫy mình đây mà. Đây không phải đáp án. 

Tiếp theo mình so sánh thử chiếc khăn tay xem nào, nặng hơn đồng 1 yên một chút, nhưng 

so với hộp sữa thì vẫn còn nhẹ lắm. 

Bây giờ thì so sánh chiếc cặp rỗng này. 

Ừm, có vẻ như là nặng gần bằng nhau. 

Đúng là nặng gần bằng nhau rồi đấy. 

Nhưng, mình cũng thử so sánh cái bục nhảy ngựa này xem sao. 

Ôi chao là nặng. Cái này 1 người không thể khuân đi được. 

Như thế thì, câu trả lời đúng hẳn là số 1 rồi. 

Các em ạ, các em có thấy rằng hình dung ra trọng lượng và kích thước của đồ vật xung 

quanh mìn thật là có ích không? 

Vậy chúng ta hãy tìm trong nhà mình có những đồ vật gì nặng khoảng 1kg thử xem nhé! 

Nhớ nhé, hãy tìm thử nhé! 


